



PROCESSO SELETIVO DE TUTORES BOLSISTAS UAB/CAPES

1ª Retificação do Edital 11/ DEAD/ 2019

A Diretora de Educação Aberta e a Distância da Universidade Federal dos Vales do Jequitinhonha e Mucuri – DEAD/ UFVJM, no uso de suas atribuições regimentais, torna pública a seguinte retificação ao Edital supracitado, cuja alteração está a seguir elencada:

1. No item 5, DAS ÁREAS, subitem 5.1, **onde se lê:**

EAD004 (ANEXO V-D)	Pedagogia/Educação	Graduação em Pedagogia	Cadastro de Reserva
-----------------------	--------------------	------------------------	---------------------

LEIA-SE:

EAD004 (ANEXO V-D)	Pedagogia/Educação	Graduação em Pedagogia ou em áreas afins	Cadastro de Reserva
-----------------------	--------------------	---	---------------------

Os demais itens e subitens do citado Edital permanecem inalterados.

Diamantina/MG, 25 de setembro de 2019.

Profa. Mara Lúcia Ramalho
Diretora de Educação Aberta e a Distância -DEAD/ UFVJM
Portaria nº 2.508, de 20 de agosto de 2019.